
    

Realizace projektu SPOLEČNĚ K ÚSPĚCHU – ROK 2018 

 

V dotačním programu Podpora prevence kriminality ve městě Krnov, v dotačním titulu SK/PK1 

Podpora zážitkových aktivit pro děti a mládež ohrožené delikvencí a kriminalitou, jsme 

podpořili v rámci čtyř aktivit celkem 63 dětí a mládeže (někteří klienti se účastnili více 

projektových aktivit, jedná se o celkový počet).         

                             

Cílovou skupinou byly krnovské děti a mládež ve věku od 10 - 16 let ohrožené sociálním 

vyloučením, rizikovým chováním a delikvencí. Jednalo se o děti z rizikových skupin, které tráví 

většinu svého volného času na ulici, děti z rodin s nízkou socioekonomickou úrovní (především 

v péči OSPODAR Krnov), děti se specifickými potřebami (např. ohrožené závadovou partou, 

delikventní činností, dále např. romské děti a mládež), děti z dětských domovů a náhradní 

rodinné péče.  

 

Projekt byl zaměřen na sociální prevenci kriminality na sekundární úrovni. Obsahem projektu 

byla realizace volnočasových preventivních aktivit v průběhu roku 2018. Smyslem aktivit 

projektu bylo působit na osobnosti dětí, které jsou ohroženy sociálním vyloučením a mají 

specifické socializační potřeby. 

Projekt reagoval na nepříznivou situaci, v níž se některé děti nacházejí.                                                                                       

 

Byly realizovány tyto aktivity: 

 

JARNÍ PŘÍM ĚSTSKÝ TÁBOR  

Termín: 26. – 28. 2. 2018 

Počet účastníků celkem: 10 dětí + 2 rodiče 

Program: 

Během jarních prázdnin v Krnově uspořádala naše organizace příměstských tábor s tématem 

Co, jak funguje. První den se děti měly možnost blíže seznámit s tím, co vše je zapotřebí k 

tomu, abychom v kině mohli zhlédnout film. Navštívili jsme promítací kabinu, seznámili se 

s historií budovy krnovského kina nebo si mohli prohlédnout staré promítačky. Druhý den jsme 

se věnovali fyzikálním pokusům. Pracovnice CVČ v Opavě nám ukázala různé optické klamy 



    

nebo jak si pomocí vody ve sklenici vytvořit 

např. jednoduchou lupu. Dále jsme pokračovali 

prohlídkou minizoo, kde jsme se seznámili 

s cizokrajnými zvířaty a dokonce se ti 

odvážnější mohli „ozdobit“ živým hadem. 

Třídenní příměstský tábor jsme zakončili 

návštěvou Planetária. Zhlédli jsme tematický 

výukový program Napříč sluneční soustavou. 

Proletěli jsme se nad povrchy planet, navštívili 

jejich atmosféry a zamysleli se nad možností existence života v jiných částech Sluneční 

soustavy. Příměstského tábora se tentokrát zúčastnily nejen děti, ale také několik rodičů.  

 

 

 

 

 

 

 

 

LETNÍ PŘÍM ĚSTSKÝ TÁBOR  

Termín: 30. 7. – 3. 8. 2018 
 
Počet účastníků celkem: 18 dětí  
 
Program: 

Během letních prázdnin uspořádala naše organizace příměstských tábor ,,Letem světem‘‘. První 

den děti zavítaly do Úvalna, kde měly možnost prozkoumat krásy této obce. Zavítaly do 

soukromé farmy, kde si vyrobily výrobky z kozího mléka a poté navštívily zrcadlový sál na 

místní faře, kde jim dělal průvodce samotný starosta obce.  



    

Druhý den děti vyrazily na Albrechtickou eiffelovku a při zdolávání 

výšin děti musely překonávat překážky, které jim pracovníci 

připravili.  

Ve středu navštívily děti Petrův 

rybník, kde byl pro ně připraven 

typický americký piknik, ale také den 

s porybným. Některé děti tak poprvé 

měly možnost si zarybařit, dozvědět se informace o místním 

rybníku a pochutnat si na občerstvení, které pro ně bylo 

připraveno.  

Ve čtvrtek se děti vydaly na dlouhou cestu autobusem na 

Radhošťskou sochu. Děti se svezly 

lanovkou a byl pro ně připraven program environmentální 

výchovy. Po cestě děti musely hledat, bádat a plnit úkoly, které 

jim byly zadány, aby rozluštily tajenku o soše Radegasta.  

Závěrečný den děti měly strávit v Cholticích, ve větrných 

mlýnech. Jelikož bylo velmi teplé počasí a teploty šplhaly 

k tropům, vyrazily děti na Albrechtické koupaliště, kde si dopřály 

den plný odpočinku a vodních hrátek.  

 

 

VÝLET  DO ZOO  LEŠNÁ  

Termín: 19. 5. 2018 
 
Počet účastníků celkem: 26 dětí a 27 dospělých 
 
Program: 

Dne 19. 5. 2018 jsme vyrazili s dětmi do ZOO Lešná ve Zlíně. K akci jsme přizvali rodiče a 

prarodiče dětí, aby si užili den se svými dětmi. Rodinné akce se zúčastnilo celkem 53 osob, 

z toho 27 dospělých a 26 dětí.  



    

Počasí nám přálo, a tak jsme v brzkých ranních hodinách 

vyrazili soukromým autobusem směrem Zlín. Cestu 

autobusem jsme si zpříjemnili hudbou a konverzací. Při 

návštěvě ZOO Lešná, si rodiny mohly užít navzájem samy 

sebe, což bylo cílem akce. Rodiny, partneři, jednotlivci si tak 

udělali den pro sebe, strávili ho se svými blízkými a v 

pohodové rodinné atmosféře. Cílem aktivity bylo propojit 

obyvatelé sociálně vyloučené lokality, vzájemně se lépe 

poznat, sdílet jejich problémy, stmelit rodinné vazby a 

především dát rodině možnost strávit den pohromadě.  

Díky této aktivitě se 

lépe propojili sousedské a rodinné vazby. Také 

pracovníci lépe poznali obyvatele, kteří žijí v SVL a tím 

posílili vzájemné vazby.  

Předpokládáme, že dojde díky akci k větší otevřenosti a 

důvěrnosti, posílení vztahů jak v komunitě, tak mezi 

rodinami i pracovníky.  

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 



    

VÝLET  DO TRAMPOLÍNOVÉHO CENTRA OSTRAVA  

Termín: 28. 11. 2018 
 
Počet účastníků celkem: 9 dětí  
 
Program: 

Dne 28. 11. 2018 jsme uspořádali výlet do trampolínového centra v Ostravě, o který byl mezi 

dětmi velký zájem. Tohoto výletu se chtěli účastnit především kluci, jelikož je to pro ně 

odreagování od starostí, smysluplné trávení volného času, procvičení těla a zároveň trávení času 

s přáteli, se kterými komunikují a utužují sociální vazby. Všichni zájemci se sešli před 

vlakovým nádražím v Krnově. Poté jsme se společně vlakem dopravili do Ostravy, kde jsme 

přesedli na tramvaj, která nás přivezla přímo před halu ENHA Freestyle, kde jsme si užili 

adrenalinové odpoledne.  

V průběhu akce docházelo ke komunikaci mezi jednotlivými dětmi, tím také k utužování 

sociálních vazeb a navazování nových kamarádství. Tento výlet dětem také ukázal možnost, 

jak lze smysluplně trávit svůj volný čas a zároveň také možnost, jak zpevnit své tělo a sportovat 

trochu jiným způsobem. 

 

 

 

 

 

 

 

 

  


